

## **Сведения об условиях питания и охране здоровья обучающихся**

В здании школы расположена современная столовая на 200 мест. Площадь обеденного зала-320 м<sup>2</sup>, площадь кухни- 40 м<sup>2</sup>, площадь подсобных помещений - 178 м<sup>2</sup>: овощной, мясной, рыбный, молочный цеха, кладовые помещения, туалет и душевая, посудомоечная.

Столовая оснащена современным технологическим оборудованием:

Электрических плит - 2 шт. по 6 конфорки,

Электрический духовой шкаф - 2 шт.,

Весы электронные -1 шт.,

Весы товарные- 1 шт.,

Электромясорубка - 1 шт.,

Мармит- 3 шт.,

Овощерезка -1 шт.,

Моечные раковины - 13 шт.,

Водонагреватели-3 шт.,

Холодильники-8 шт.,

Холодильные камеры - 1 шт.,

Морозильные камеры - 1 шт.

Тестомешалка – 1 шт.

Учащиеся МОУ «Викторопольская СОШ» обеспечены бесплатным горячим питанием, бесплатным двухразовым питанием обеспечены обучающиеся из многодетных и малоимущих семей. Дети с ОВЗ получают бесплатное двухразовое питание. Для всех остальных обеды организуются за родительскую плату.

Продолжается выполнение программ «Школьное молоко», «Мед», Дети получают фрукты, в том числе яблоки. В меню присутствуют горячие молочные завтраки, горячие первые и вторые блюда, выпечка, фрукты, овощи, мясные и рыбные блюда, творог, сметана, сыр, сосиски, кондитерские изделия. Производится бракераж сырой и готовой продукции, производится родительский контроль качества организации питания школьников.

Школа переведена в режим работы, содействующей здоровью. На основании этого была разработана Концепция и программа развития школы, а также программа «Здоровое питание».

Значительное внимание вопросам здорового образа жизни и обеспечения безопасности жизнедеятельности уделяется на занятиях ОБЖ. Внеклассная спортивно-оздоровительная работа - одно из важнейших направлений системы воспитательной работы школы в целом. Разработана ежегодная циклограмма физкультурно-оздоровительных мероприятий. В её рамках в школе проводятся Дни здоровья, туристические слеты, походы, спортивные праздники. Школьники участвуют в спортивных соревнованиях школьного, муниципального уровней. Некоторые ученики являются участниками сборной района и защищают его честь в зональных и областных соревнованиях. Ежегодно учащиеся школы отдыхают в пришкольном оздоровительном лагере.

Большая работа ведется работа по профилактике курения, употребления спиртных напитков и наркотических средств, формированию гигиенических навыков и ЗОЖ школьников. К работе привлекаются все педагогические работники школы, социальный педагог, медицинские работники.